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مناسب را انتخاب کنید.مفاهیم    
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موارد خواسته شده را انجام دهید.    

 

و  روی محور نمایش دهید. + را پیدا کرده2را نسبت به  -8الف( قرینه ی   
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 25تومان می باشد حساب کنید این کتاب چند تومان قیمت دارد و اگر بخواهیم آن را با  1600درصد قیمت کتابی  20ج( 

 درصد سود بفروشیم چند تومان باید قیمت گذاری کنیم؟ 

 

 

آوریم در صد قیمت کتاب به دست می  25تومان، سپس  8000ابتدا قیمت کتاب به دست می آوریم که طبق جدول میشود  

8000+2000=1000درصد سود بفروشیم  محاسبه میکنیم :     25تومان  حالا برای اینکه بتوانیم کتاب را با  2000که می شود   

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

6 

با راه حل مناسب انجام دهید.مساله های زیر را    
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خواهد این سه پیتزا را با برش های         بین  همسایه ها تقسیم کند  مادر محمد امشب سه پیتزا درست کرد اومی الف(

  نفر از همسایه ها پیتزا  می رسد؟حساب کنید به چند 
 
 
 
 

  

 

س .م 4مکعب روبرو را حساب کنید.                                                                                ی گسترده و محیط مساحت ب(  

 

=مساحت یک وجه4×4=16مساحت گسترده       16×6= 96 سانتی متر مربع          

ه=محیط گسترد14ضلع×4=56سانتی متر                                                                      
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بخش پذیرند خط بکشید. 5بخش پذیرند خط بکشید و  زیر اعدادی که بر  3و هم بر  2دور اعدادی که هم بر  د(  

          8765550-567654-45678- 2220- 45805-989850- 27722772-33335  

 
 
 
 
 

 موفق باشید.
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